

坚持司法为民司法公正

常英敏到市中级人民法院调研

本报讯(记者 王艳东)10月14日,市委常委、市委政法委书记常英敏到市中级人民法院调研。市中级人民法院院长陈松林陪同。

当天,常英敏一行先后到市中级人民法院打击拒不认罪警务室、诉讼服务大厅、审判法庭、党员活动室、执行指挥中心,详细了解立案、审判、执行各环节案件类型及办理情况,并听取全市法院工作情

市人大代表视察老旧小区改造工作

本报讯(记者 刘丹)10月13日、14日,市人大常委会副主任赵坤炎带领部分市人大代表及相关部门负责同志,视察老旧小区改造工作。

赵坤炎一行先后到郾城区德国小镇、召陵区棉麻龙泰小区、经济技术开发区沙田宜居小区、源汇区文化东区家属院及马路街人大联络站,察看老旧小区改造工作,了解小区管理模式、生活设施配备等情

市住房公积金管理委员会第二十四次全体会议召开

本报讯(记者 张晨阳)10月14日,市住房公积金管理委员会第二十四次全体会议召开。副市长徐汇川出席并讲话。

会议审议通过了《市住房公积金中心2019年度及2020年上半年工作报告》《市住房公积金中心2019年度决算和2020年度预算方案(草案)》。

我市举办县处级女领导干部家风建设专题讲座

本报讯(记者 杨旭)10月13日,市纪委、市委组织部、市妇联联合举办县处级女领导干部家风建设专题讲座,特邀省委党校康来云教授授课。全市近百名县处级女领导干部聆听了讲座。

康来云以《家风家教是家庭建设的永恒课题》为题,阐述了领

况汇报。

常英敏对全市法院工作给予充分肯定,要求全市法院要深入贯彻落实习近平总书记对政法工作的重要指示精神,高度重视政治建设,坚持党的绝对领导;始终坚持司法为民,司法公正;积极履行审判职能,服务保障中心大局;持续加强队伍建设,努力建设革命化、正规化、专业化、职业化法院队伍。

况,并召开座谈会听取有关工作情况汇报。

赵坤炎充分肯定了我市老旧小区改造工作取得的成效,并对下一步工作提出具体要求。他要求,各级、各部门要着眼于可持续发展,进一步研究各项有关政策,加强统筹协调,建立长效机制,形成工作合力,加快工作进度,使老旧小区改造成果惠及更多居民。

徐汇川强调,要持续做好住房公积金归集扩面工作,积极破解扩面建制的瓶颈问题,进一步加快清理不规范缴存,持续加快推进个人自主缴存业务,加强调研,创新理念,加快推动“放管服”改革,全力做好住房公积金服务工作。要做到严格监督,科学决策,履行好相关职责,确保住房公积金资金安全。

导干部树立良好家风的重要意义、女性在家庭中的地位和作用、当前家风建设中存在的问题以及如何以良好家风助推党风廉政建设等。

此次讲座旨在引导女领导干部带头接受家风教育,立好家规,树好家风。

全市9月份扬尘污染治理工作情况通报

个,本月处罚到位7个,罚款30万元。

二、主体责任方面

(一)企业主体责任:部分建设项目责任企业未严格履行主体责任,违反《漯河市扬尘污染防治条例》相关规定,违规违法施工。如郾城区:海河小区改造项目工地存在道路扬尘,现场和灰,现场电焊,现场喷涂,使用不合格非道路移动施工机械,商砼车未开启喷淋设施的突出问题。源汇区:天鑫丽水湾项目工地存在土方施工无湿法作业,大量土方未覆盖,使用不合格非道路移动机械,使用冒黑烟拖拉机的突出问题;交通路路商砼西花园项目工地存在现场和灰,喷淋设施未全部开启,使用不合格非道路移动施工机械的突出问题。召陵区:三五一五老旧小区改造项目工地存在路面破碎作业,部分破损路面覆盖不全,无任何抑尘措施,高温时间露天电焊,道路积尘厚,现场和灰,使用不达标非道路移动施工机械的突出问题;区委党校项目工地存在

■本报记者 姚晓晓

今年53岁的田京卫,是世林(漯河)冶金设备有限公司首席技师、电焊工高级技师。人行33年来,他秉持“干一行、爱一行、专一行”的职业理念,用实际行动诠释爱岗、敬业、奉献的真谛,以精湛的技术和勇于创新的精神,展现了一名当代技术工人的风采。2020年5月,田京卫被评为第六届漯河市道德模范。

1985年,田京卫初中毕业,这一年母亲病故。为了减轻家里的经济负担,他选择放弃学业。1986年12月,田京卫通过招工,进入了世林(漯河)冶金设备有限公司,成为一名普通工人。

基础知识薄弱的田京卫刚开始学

习机械制图时非常吃力,那时候他常常缠着老师传授知识、经验。在老师的帮助指导下,加上自己的刻苦努力,田京卫很快就摸出了门道,在厂里组织的考试中他总是名列前茅。1988年,田京卫以总分第一的成绩顺利结业,进入电焊工岗位工作。由于方法得当,加上勤学苦练,田京卫很快便能独当一面。

1997年,公司的产品大料钟、大料斗堆焊的合金用的是D667焊条,这种焊条从理论上讲必须用直流焊机,这种焊机公司只配备了一台。随着公司堆焊量迅速增加,一台焊机远远满足不了需求。田京卫对着焊机反复思考,晚上回家看书,白天则摸索试验,看能否用交流焊机代替直流焊机

焊接。经过一个多月的反复摸索,田京卫终于解决了这个问题,仅交流焊机代替直流焊机焊接这一技术创新就为公司节约资金700多万元。

此后,田京卫又不断创新,他的“铸铁件冷焊焊接操作法”推广实施后,铸铁件由原来的因铸造缺陷大量报废变成修复后合格率100%;他的“阀门一次试压合格操作法”推广实施后,阀门一次试压合格率由原来的不足40%

提高到100%;他的“大型结构焊接反变形法”推广实施后,避免了因焊接造成变形而返工返修。

33年来,田京卫获得创新成果390多项,获得专利1项,他的“热风阀改进”项目连续两次获河南省职工技术创新成果一等奖,“热风阀阀板改进”项目连续两次获全国职工技术创新成果三等奖,带来直接经济效益达1.6亿元。



以高质量招商推动“三链同构”“三产融合”“三生贯通”为快速推进“四城同建”实现“三效统一”提供强力支撑

(上接1版)有助于漯河加快建设中国食品名城,符合双方共同利益,凝聚双方共同梦想,能够实现互利共赢,更好满足人民群众对美好生活向往的需求。我们将集中精力为项目落地提供全方位支持,做好服务保障,确保双方合作起步好、走得稳、行得远。

全屋装配式装修、现代化立体智能物流仓储、全产业链集成服务……天津达因建材有限公司是国内首家全屋集成装配式装修的创造者,拟在漯河投资建设装配式装修智能制造生产基地。10月13日上午,蒿慧杰来到天津达因建材有限公司,参观企业生产基地、科技展厅、仓储和监控中心等,了解装配式建筑智能生产工艺流程等,并与集团高层座谈,了解企业发展历程和战略规划,就双方合作事宜进行深入交流。蒿慧杰指出,发展绿色装配式装修智能制造产业符合新发展理念,是推进供给侧结构性改革和构建新发展格局的重要举措,是推进建筑业转型和制造业升级的有效途径,产业市场空间广阔。天津达因建材有限公司是行业标准的制定者,创新研发能力强,全产业链集成服务好,企业高管团队干事创业情怀远大。漯河区位优势交通便利,物流运输成本低,市场辐射范围广;城内的装配式建筑产业基础良好,具有集群优势;市委、市政府出台了支持产业发展政策措施,双方具备良好的合作基础。希望双方围绕投资模式、合作途径、市场开拓等问题深入研究、加强对接,尽快达成合作共识,推动项目签约落地。

亿利资源集团是中国领先的生态产业服务商,长期致力于生态修复和绿色生态产业融合发展,库布其沙漠亿利生态示范区被中国政府命名为“绿水青山就是金山银山”实践创新基地。10月13日上午,蒿慧杰拜访亿利

资源集团,参观企业展示馆,听取企业发展史、产业布局规划、核心技术等介绍,并与企业高管座谈,双方就进一步深化合作、推动项目实施交换意见。蒿慧杰充分肯定了亿利资源集团在生态治理和消除贫困方面为人类作出的积极贡献,指出集团拟在我市投资的都市生态农业科技产业园综合开发项目,是实施乡村振兴战略的具体实践,是加强生态环境保护的实际行动,也是助推我市“四城同建”的有效抓手,双方发展理念契合,合作基础深厚。希望双方加强研究对接,尽快解决项目用地规划、支持政策等方面的具体问题,确保项目尽快落地实施。希望双方以此次合作为契机,推动产业链、供应链、价值链“三链同构”,促进一、二、三产业“三产融合”,做到生产、生活、生态“三生贯通”,走出平原地区生态产业服务助推乡村振兴的新路子,实现经济效益、

社会效益、生态效益“三效统一”。10月14日,蒿慧杰来到中粮集团,考察产品展厅,了解企业主营产品和发展规划,并与公司高层座谈交流,向公司长期以来对漯河发展的支持,特别是疫情期间漯河中粮在漯河率先复工复产,为畅通区域产业链作出的贡献表示感谢。蒿慧杰指出,双方具有持久良好的合作关系,应该充分利用中粮集团产品种类多、品质优、信誉好的优势,发挥漯河优质农产品主产区、交通运输便利、产业配套完善、市场需求巨大等优势,在粮油深加工等领域不断深化拓展合作,实施“三链同构”,推进供给侧结构性改革,实现互惠共赢发展。最后,蒿慧杰诚邀集团高层到漯河考察指导,期待中粮集团早日在漯河布局新的重大项目。

市领导李建涛、余伟参加招商活动。

以法治涵养文明之花

(上接1版)相关单位尤其是执法部门要结合目前存在的问题,对法规内容和特点进行解释及点评,拓展宣传内容的广度和深度,营造全社会遵纪守法的良好氛围,教育、引导广大市民告别陋习,养成良好文明行为习惯,争当文明市民。要结合普法教育活动,推动法规进机关、进社区、进农村、进企业、进

家庭,用法治手段和制度力量管理、规范人的行为,带动更多市民说文明话、办文明事、做文明人。推进法规落地生根。徒法不足以自行。法规的生命在于有效实施,有赖于相关执法部门严格执法。为了让这部法规“有牙齿”“能落地”,有关部门要明确责任分工,尽快制订好相关配套办法

和出台实施细则,强化人力、物力、财力保障,尽快推动法规落地见效,最大限度发挥法规的刚性作用。要突出重点,精准施策,提高法规实施社会效果。相关部门也要建立健全文明行为记录制度,结合文明单位考评,加强对公民文明行为记录等信息的运用。法治护航,文明有保障。法治

思维和法治方式不仅带来文明创建难题的精准破解和道德水准、文明素养的快速提升,更为文明城市创建提供了源源不绝的力量支撑。用法治涵养文明之花,加快推进漯河城市管理水平 and 治理能力现代化,崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明漯河定会迎来更加美好的前景。

公告 漯不动产登公(2020)第860期

以下土地证因丢失,声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。明细如下:

土地使用者	土地证号	坐落	用途	使用权类型	面积(m ²)
漯河宏泰(集团)实业有限公司	19990037	河南省漯河市市辖区漯上路	工业用地	划拨	23333
漯河宏泰(集团)实业有限公司	19990038	河南省漯河市市辖区漯上路		划拨	20231

漯河市自然资源局确权登记交易服务中心
2020年10月15日

解除劳动合同通知

陈艳艳自2020年10月9日起因未办理任何请假手续连续旷工5日,靳大帅自2020年8月1日起因未办理任何请假手续连续无故旷工44日,你们拒绝履行劳动合同约定,严重违反了公司的规章制度,公司依据《劳动合同法》及双方劳动合同的规定,并经公司工会同意,决定于2020年10月15日解除与你们二人的劳动合同关系,请你们于收到通知后3日内到公司办理离职手续。

北京通信信息系统有限公司河南分公司
2020年10月15日

漯河市住房和城乡建设局公告

原漯河市住房保障和房屋管理局于2015年12月核发了漯河锦华房地产开发有限公司(2015)漯河管售字第0278号商品房预售许可。现根据销售需要,申请变更5号楼1至4层商业总间数,具体变更如下:

5号楼1至4层商业由原来的183间,变更为1462间,其中1层商业由原房号为101~130,共30间,变更为现房号101~199、1100~1376,共376间;2层商业由原房号201~251,共51间,变更为现房号201~299、2100~2362,共362间;3层商业由原房号301~351,共51间,变更为现房号301~399、3100~3362,共362间;4层商业由原房号401~451,共51间,变更为现房号401~499、4100~4362,共362间。剩余5~28层不变。

我局按规定审核了漯河锦华房地产开发有限公司提供的相关材料,符合变更商品房预售的条件,现予以公告。有异议者,请自公告发布之日起5个工作日内持书面材料反映到漯河市住建局房地产市场管理科。逾期没有提出异议的,我局将变更以上商品房预售许可。

联系电话:0395-3105309

2020年10月15日

河南牧生缘实业有限公司经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由1001万元减少为300万元,请债权人于2020年10月15日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:18239565905

河南牧生缘实业有限公司 2020年10月15日

遗失声明

- 漯河市北楚运输有限公司豫LM5567营运证(证号:411100029078)丢失,声明作废。
- 河南旺运达物流有限公司豫LJ0259营运证(证号:411104017996)丢失,声明作废。
- 中国共产党漯河市纪律检查委员会开户许可证(核准号:Z5040000018301)丢失,声明作废。
- 漯河建业住宅建设有限公司开具的收据(编号:0091326),声明作废。
- 漯河经济技术开发区哆咪咪幼儿园公章(编号:4111010085633)丢失,声明作废。
- 编号为M410709139,姓名为李锦轩,出生日期为2012年7月17日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 楚成磊在漯河市和荣汽车销售服务有限公司购买的红旗H5旗韵版轿车车辆合格证(车辆识别代码:LF- PH3ACP7L1B49175,车辆型号:红旗牌CA7150HA6T,发动机号:038069,合格证编号:WAA09F01LC86035)、发票(发票联、注册登记联,发票代码:141002020076,发票号码:00266062)及车辆购置税完税证明丢失,声明作废。
- 漯河瑞通商务服务有限公司公章(编号:4111010033547)丢失,声明作废。
- 张宏飞丢失由漯河绿峰置业有限公司开具的收据(编号:0032318),声明作废。
- 漯河市源汇区梓林建材经营部营业执照正副本(注册号:411192608002100)丢失,声明作废。